

お詫びと訂正

『COPD（慢性閉塞性肺疾患）診断と治療のためのガイドライン 2018 第5版』に下記の修正がございました。

- p.90 第Ⅲ章治療と管理 C.安定期の管理 1.ワクチン
「a.インフルエンザワクチン」欄の下から 2～3行目

【誤】有意に減少した³⁾。

↓

【正】有意に減少した^{3,3')}。

※上記修正に伴い、p.119 References 「Ⅲ-C-1.ワクチン」欄の3)と4)の間に、3')として下記論文を追加

【追加論文】

3')Poole PJ, Chacko E, Wood-Baker RW, et al. Influenza vaccine for patients with chronic obstructive pulmonary disease. Cochrane Database Syst Rev. 2006 ; 1 : CD002733.[I]

- p.90 第Ⅲ章治療と管理 C.安定期の管理 1.ワクチン
「a.インフルエンザワクチン」欄の最終行

【誤】（エビデンスレベル B）。

↓

【正】（エビデンスレベル A）

会員ならびに関係者の皆様にご迷惑をお掛けいたしましたことを深くお詫び申し上げますとともに、謹んで訂正申し上げます。